

湖南株洲涉黑团伙垄断托运业务

警方抓获涉案成员100余名

【飞来横祸】

搬运工突遭砍杀

去年12月15日凌晨4时许,株洲市芦淞区沿江南路江滨货运站的搬运工们正忙着卸货。突然,4辆的士在身旁停了下来。10多名男子从车上冲下来,手持大砍刀、铁棍等凶器,二话没说就朝正在卸货的搬运工一阵猛砍乱打。四五分钟后,这些男子分乘的士逃离现场。民警迅速赶到现场,一边抢救伤者,一边对嫌犯展开追捕。这次事件共有7名搬运工受伤,其中刘某手脚被砍得骨头外露,脚筋被砍断。伤者均声称并不认识这伙歹徒。

【惊人内幕】

黑手垄断托运业务

通过秘密调查,民警获悉,此案是由托运业同行竞争引起的。同时还获悉2005年下半年以来,曾发生多起类似砍人案件,受害公司都从事株洲至武汉的托运业务,而这些案件均与“同兴”托运联合体有关。

“同兴”托运联合体是一个由10家托运公司组合而成的联合体,主要经营株洲与武汉之间的托运业务。2004年10月以来,为了实现垄断经营,该公司网罗了大批社会闲散人员充当打手,威逼株洲、武汉线路的托运业主:“不要接业务,否则有麻烦。”对“不听招呼”的则以各种借口,采取堵门面、拦货车等手段阻挠其运输托运的货物,或是以行凶砍人来警告威胁。从事株洲至武汉托运业务的“发发”托运站老板夏某就因“不听招呼”而被砍伤。2005年10月9日下午,夏某在株洲合泰大街汽车南站旁一门面内,被几名男子一顿猛砍,身中6刀,经医院及时抢救才保住性命。

8月20日,湖南株洲警方正式对外宣布,被公安部定为全国打黑除恶专项斗争中第一批挂牌督办的23起涉嫌黑社会性质组织案件之一,以易进良为首的“同兴”托运联合体涉黑团伙案件全面告破,涉案的100余名成员被警方抓获。



警方抓获犯罪嫌疑人

【警方突袭】茶楼密捕打手头目

不久,警方获得可靠线索:发生在江滨货运站的砍人案件是胡晓伟策划指挥的。12月21日晚,民警将正在茶楼赌博的胡晓伟抓获。

34岁的胡晓伟,1998年因抢劫罪被判刑5年,2002年又因寻衅滋事罪被判刑,还多次因赌博被公安机关拘留。胡系“同兴”托运联合体股东之一,且家住邵阳市,现年28岁,绰号“权老板”的夏飞权均在“同兴”托运联合体占有不出钱

“干股”。他俩专门负责替公司“了难”,为垄断之路“清障”,两人手下各收养了一批打手。

在铁的证据面前,胡晓伟一一交代了自己为“同兴”托运联合体垄断经营所涉及的故意伤害、寻衅滋事、非法持枪、欺行霸市等方面的犯罪事实。同时,民警们也进一步掌握了以易进良为首的“同兴”托运联合体公司的运作模式、网络构成及其主要成员的情况。

【铁拳出击】涉黑团伙一锅端掉

去年12月23日晚,株洲市抽调20余名精干力量组成“12·23”涉黑涉恶专案侦破组,对以易进良为首的“同兴”托运联合体涉黑团伙展开侦破,随后,该案被公安部定为全国打黑除恶专项斗争中,第一批挂牌督办的23起涉嫌黑社会性质组织案件之一。

短短的一个星期内,专案组快速出击,先后抓获15名团伙成员,但团伙“老大”易进良闻风而逃。2006年1月10日,警方获悉易进

良已逃往北京。民警王鞅等人奉命前往追捕,在北京警方的积极配合下,民警们得知易进良正躲藏在北京市区的一家宾馆内。在守候了4天4晚后,民警终于获悉易进良所住的房间。15日凌晨,民警们冲进房间,将还在睡梦中的易进良擒获,与其同住一个房间的随身保镖郭湘涛也一同落网。

到目前为止,株洲警方共抓获该团伙违法犯罪嫌疑人101名,其中逮捕47人,破获各类刑事案件79起。

【恶行累累】涉嫌12项罪名

37岁的易进良是株洲县人,1996年,易进良结识了曾多次被判刑入狱的何剑云。见托运行业有利可图,他们合伙成立“昌盛”托运部,经营株洲至武汉往返的托运业务。为实行垄断经营,2004年10月,他们采取协商或威逼等手段,将同一线路上的“发达”、“米金”、“俊发”、“鸿祺”、“天成”、“湘鄂”等6家托运部联合起来成立了所谓的“同兴”托运联合体公司,统一运费,捆绑运作,实行垄断经营。

夏飞权2002年在邵阳重伤他人后为躲避打击,流窜到株洲后在“地下赌场”中以放高利贷为生。胡晓伟则在2004年初纠集田汉平、罗亚军、刘立根等人,并网罗一大批刑释解教人员和社会闲散人员,从事赌场、放高利贷、地下“出警”等违法犯罪活动。2004年上半年,夏飞权与胡晓伟在赌场中结识,两股恶势力相互勾结,于2005年3月共同成立“东升”托运公司。

2005年上半年,为了巩固自己的垄断地位,易进良

先后以“干股”的方式,将武汉方面熊猛负责的“宇顺”公司,株洲方面夏飞权、胡晓伟负责的“东升”公司,以及曾令中负责的“荆楚龙”公司拉帮入伙,采取各种手段对竞争对手进行挤兑、打击。

垄断经营后,托运联合体哄抬运价,将原来每公斤0.4元的托运价格涨至每公斤0.8元,并且还随意加收“加抛费”、“保险费”等,利润得以数倍增长。仅2005年3月至11月,该公司股东所获非法红利就达254万元。巨大的垄断利润使该团伙变本加厉、有恃无恐。他们网罗了更多的无业人员充当打手,对与其作对或“不听安排”的托运公司进行打击,形成了“以商养黑,以黑护商”的恶性循环,2005年3月,托运联合体逐渐演变成了黑帮。

2006年7月18日,该团伙被警方移送检察机关起诉,共涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪以及抢劫、非法买卖、持有枪支、故意伤害等12项罪名。
据《长沙晚报》

【相关新闻】

犯罪团伙成员 提冲锋枪救老大

盘踞在成都华阳镇的一犯罪团伙犹如一群恶狼横行多年,开设赌场、抢夺工地、殴打民警,甚至纠集数十人动用冲锋枪在华阳中心区域与另一帮派火并!双流县公安局紧急上报,震动成都警方高层。8月20日,据成都警方透露:被成都市公安局列为2006年“成都打黑除恶风暴”的一号大案成功告破。

29岁的陈准是华阳镇鹤林村人,1999年从车队辞职,伙同一帮哥们混社会。2004年3月28日下午,华阳镇的一名“混混”萧老六与陈准在茶楼里一言不合,大打出手。吃了亏的萧老六随即找到“大哥”蒋某,要求帮忙出气;而陈准也不解恨,纠集了40多名地痞,分兵三路在华阳各条街道“缉拿”萧老六。

而趁陈准这边人员外出之际,蒋某一伙20余人持6把仿六四式手枪直奔陈准老巢群益茶楼,将陈准强行带到当地的“华府会所”谈判。而陈准的“兄弟”得知老大被绑,手下袁海组织人员借来手枪、冲锋枪前往“营救”。当晚10点,两伙持枪犯罪团伙在华阳中心街道火并,众枪齐发下,顺利“救回”陈准。

今年1月,按照成都市公安局的统一调度,专案民警秘密潜入双流开展前期调查工作。

1月19日晚,华阳某宾馆,陈准正在睡觉。抓捕民警一行人来到4楼6号房间门前,9位民警鱼贯而入将陈准抓获。其后,陈准的数名同伙也相继落网。

据《天府早报》

口臭是病为何难治

养阴口香合剂:滋阴生津、行气消积,由于不含苦寒伤胃药,所以能有效治疗口臭、口干、口苦,有利胃肠功能恢复。人体精气受损造成胃热津亏、阴虚火旺。虚火郁热上蒸,日积月累滋生大量的秽气,胃失和降,不能升清降浊,食道反流,胃黏膜糜烂等;引起口臭、口干、口苦、烧心(胃灼热痛)。

口臭病因复杂,须谨慎用药。如常用的清热药材大黄、藜香、栀子等都是苦寒峻猛的药材,可影响胃肠功能。治口臭,滋阴生津、清胃泻火、养胃调理是关键。贵州万顺堂药业生产的苗药养阴口香合剂以鲜活药材石斛、八爪金龙精工制作。石斛为滋阴清热药,神农本草经记

载:能理胃气、清胃火,养阴要药、清热养胃,能调理肠胃,有效治疗胃灼热痛。从而升清降浊。八爪金龙为苗医奉为喉科良药,清热凉血,善于治疗体内湿毒热邪。所以本品滋阴生津、清胃泻火,行气消积、三管齐下;治疗口臭、口干、口苦、舌生疮、牙龈肿痛,胃灼热痛疗效确切,深得信赖。

南京:百信金陵国盛先声三九筑康各连锁店、同仁药店(水西门大街)、泰康药店(集庆路)、下关药店(热河南路)瀚林大药房(江宁路)、中华路百姓缘(中华路)、康鑫药店(长乐路)、大众药店(广州路)、健军广州路店、益大药店(汉中路)、乐富生大药房(金鹰国际对面)、仲景药店(汉中门大

街)、张府园药店(建邺路)、天元药店(中山南路)常州:武进药业经销、人寿天、中诚、海王星辰各连锁店、横林中诚三店、洛阳中诚康民店、万人大药房。无锡:朝阳药店、山禾汇华、健康参药、锡卫各连锁店 江阴:大众药房连锁药店 苏州:礼安、东吴、雷允上、海王星辰各连锁店 黔药广审(文)2005090241 国药准字:Z20025095 免费咨询:8008970028 晚上:025-83592680 南京:13145194528 无锡:13914244305 苏州:13013772030



小贴士

告别帕金森手抖、身僵

帕金森医学诊断明确是多巴胺神经元受损,多巴胺递质分泌减少,降至正常水平1/5时,便出现:手抖、身僵、姿势异常、易跌倒等,患者手抖像“点钞”、无法扣纽扣,走路拖步、小碎步,身体前倾。随病情发展加重,生活不能自理,更别说做家务了!家人护理也非常艰辛。

静脉曲张、脉管炎专用药问世

静脉曲张、脉管炎早期血管突起,后逐渐出现下肢乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等症。精索静脉曲张久,拖不治可导致不育、性功能下降等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。

86届诺贝尔医学奖得主李维用试验证明:神经可以再生!神经生长因子(NGF)是神经生长发育必需物质。据此,21世纪加拿大推出最新脑科技成果:神经节苷脂(GM)是NGF增强剂,介导NGF,数十倍增强NGF活性,二者联合较单一使用有质的飞跃。修复受损多巴胺神经元,使其重新分泌多巴胺递

“麦管灵”(国药准字Z20028007)是国家药监部门批准的国内唯一专治静脉曲张、脉管炎的国药。纯中药提取,具有溶解血栓,清除血管垃圾,消除通脉等功效;独含Rt修复因子,能快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管

质。服用3个月明显改善患者主观感觉和客观检查,对帕金森使用效果高达92.5%(《药学进展》)。病友手抖身僵减轻并消失,手不再“点钞”,能扣纽扣,走路稳当轻松不需搀扶,又能扫地、烧菜、做家务了!

专家强调:帕金森早诊断、早治疗完全可以康复!现免费提供40份《帕金森病友指南》,详情拨打脑康热线:025-86592016 0512-67706890。

壁弹性及瓣膜功能。经北京协和等三甲医院临床应用:“麦管灵”对静脉曲张、脉管炎使用,有效率达98.67%。一般患者一个治疗周期(12盒)即可,中重症患者两个周期就达到满意效果。专家热线:025-52315369 省内各地指定药店有售。

专业治疤痕

由专业疤痕皮肤专家亲诊亲治 8月8日-31日治疗费半价

南京中医药大学第二临床医学院引进美国技术GX-VI疤痕修复仪、MS-07微雕仪等,并配合生物技术提取的细

胞生长肽,专治:痤疮疤痕、创、烧、烫伤性疤痕、手术疤痕、腋疤;疤痕疙瘩、增生性疤痕;文身、色素沉着、黑痣、疣等,

技术成熟,经验丰富,随治随走。025-83765817 南京市中央路278号乘1、28、33路许府巷站下

明确过敏原 专治过敏病

南京中医药大学临床医学院过敏病治疗中心引进德国先进检测技术,查准荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒痒症、紫癜、鼻炎、哮喘等过敏原,辨

证施治,迅速见效。短期内症状消失,不易反弹。8月16-30日特邀国际过敏病研究协会副会长张之敏主任亲诊,届时免挂号费、免专家特诊费、

检测费优惠30%。025-83765386 中央路278号乘1、28、33路到许府巷下即到省军区二招旁内有停车场

专治子宫肌瘤乳腺病

南京中医药大学临床医学院妇科刘晋清教授创研的纯中药化瘤汤系列方

剂,专治子宫肌瘤、卵巢囊肿、乳腺增生、乳房纤维瘤、子宫内膜异位症等妇

羊角风特大喜讯

南京市中央路278号南京中医药大学第二临床医学院羊角风治疗中心特邀著名

专家坐诊,采用名贵纯中药提取脑神经异常放电的修复因子,快速抑制口吐白沫、四

速治面瘫、面痉挛、三叉痛

南京模范中路4号广济专家门诊(鼓楼中医院内新5楼)面神经特诊中

心特邀上海、南京医科大学老专家李教授、张主任携最新纳米科研成果

科肿瘤,不用开刀,疗效好,现已使众多的患者得到了康复。地址:南京市中央路278号。咨询电话:025-83534323

肢抽动等各种原因引起羊角风,结束传统西药反复发作和毒副作用。电话:025-83424441 51924429

(GMP认证专药)为面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛亲诊,弥补了传统疗法治标不治本的不足。专线:025-83204236